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Δ Ε Λ   Τ Ι   Ο    Τ Υ   Π Ο Υ  
Συνεχίζονται και αυτή την εβδομάδα οι εκδηλώσεις των

Ιερών  Μητροπόλεων  της  Εκκλησίας  της  Ελλάδος  για  την
επέτειο  των  200  ετών  από  την  έναρξη  της  Ελληνικής
Επαναστάσεως.

Συγκεκριμένα,  το  Σάββατο  10/4/2021,  η  Ιερά
Αρχιεπισκοπή  Αθηνών  θα  τιμήσει  τη  μνήμη  του  Αγίου
Εθνοϊερομάρτυρος  Πατριάρχου  Γρηγορίου  Ε΄,  ο  οποίος
απαγχονίσθηκε  με  εντολή  του  Σουλτάνου  στις  10/4/1821
(Κυριακή του Πάσχα) στην Κωνσταντινούπολη. Το πρωί, θα
τελεσθεί  Αρχιερατική  Θεία  Λειτουργία,  παρουσία  του
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.
Ιερωνύμου, εις μνήμην του Αγίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό
Ναό Αθηνών, όπου και φυλάσσεται το ιερό σκήνωμά Του. 

Την  ίδια  ημέρα  θα  τιμηθεί  η  μνήμη  του  Αγίου
Εθνοϊερομάρτυρος  Πατριάρχου  Γρηγορίου  Ε΄  στη  γενέτειρά
του,  τη  Δημητσάνα.  Η  Ιερά  Μητρόπολη  Γόρτυνος  και
Μεγαλοπόλεως  θα  τελέσει  Θεία  Λειτουργία  στον  Ναό  τον
επονομαζόμενο  Κατακόμβη,  εντός  της  οικίας,  στην  οποία
γεννήθηκε ο Άγιος Γρηγόριος Ε΄. Στις 19.00 του Σαββάτου θα
πραγματοποιηθεί  ημερίδα εις μνήμην του Εθνοϊερομάρτυρος
με τη συμμετοχή  εκπροσώπων της Ιεράς Μητροπόλεως,  της
Τοπικής Αυτοδιοικήσεως και ειδικών επιστημόνων. Η ημερίδα
θα  διεξαχθεί  διαδικτυακώς  και  θα  μεταδοθεί  από  τον
ιστότοπο της Ι.Μητροπόλεως: www.imgortmeg.gr.

Η  Ιερά  Μητρόπολη  Ζακύνθου  θα  διοργανώσει
διαδικτυακή  ομιλία  του  Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτου
Ζακύνθου  κ.  Διονυσίου  Δ΄  με  θέμα:  “Ο  μοναστής  των
Στροφάδων Νήσων Άγιος  Γρηγόριος  Ε΄.  Από τη Δημητσάνα
και τη Μονή Στροφάδων στα νερά του Βοσπόρου”. Η ομιλία
θα  μεταδοθεί  στις  20:00  από  τον  ιστότοπο  της  Ι.
Μητροπόλεως www.imzante.gr. 
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Η  Ιερά  Μητρόπολη  Φθιώτιδος  στις  18:00  θα
διοργανώσει   εκδήλωση,  η  οποία  θα  λάβει  χώρα  στη
Μαρτυρική  Κωμόπολη  Ὑπάτης.  Με  αφορμή  την  εορτή  του
Αγίου Γρηγορίου Νέων Πατρών, ὁ οποίος σφαγιάσθηκε στον
Ιερό  Μητροπολιτικό  Ναό Αγίου Νικολάου Υπάτης από τούς
Τούρκους το 1711, την παραμονή του Ακαθίστου Ύμνου θα
πραγματοποιηθεί διαδικτυακή  εκδήλωση με θέμα: «Η θυσία
του  Ιερού  Κλήρου  για  την  Πατρίδα  και  την  Πίστη».  Θα
μεταδίδεται  από  τον  ιστότοπο  της  Ιεράς  Μητροπόλεως:
www.imfth.gr. 

Την Κυριακή 11 Απριλίου, η Ιερά Μητρόπολη Ζακύνθου
θα  τελέσει  Αρχιερατική  Θεία  Λειτουργία  στην  Ιερά  Μονή
Στροφάδων  Νήσων  και  Αγίου  Διονυσίου  στην  πόλη  της
Ζακύνθου, εις μνήμην του Αγίου Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄.
Θα προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.
Διονύσιος.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε  να
επισκέπτεστε τον διαδικτυακό ιστότοπο     www  .  ekklisia  1821.  gr  
που  η  Εκκλησία  της  Ελλάδος  ειδικώς  δημιούργησε  για  το
σύνολο των επετειακών δράσεων του έτους αυτού καθώς και
τους  αντίστοιχους  λογαριασμούς  στα  μέσα  κοινωνικής
δικτύωσης:  Facebook, Twitter, Instagram,  Youtube
(@ekklisia1821).

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
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